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保護者 15% 65% 17% 3%
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保護者 17% 45% 32% 6%

生徒 36% 44% 20% 0%

令和５年度　千葉市立土気中学校　学校評価
令和6年1月19日
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２ 学校の授業や行事、部活動について満足している
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４ 困ったときに相談しやすい環境ができるている
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８ わかりやすい授業を心がけ、授業の工夫に努めて

いる
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９ 先生は生徒の質問に対して丁寧に教えている
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10 自分自身で課題を見つけ、考え、判断し、学習

しようとしている
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